

News & Information

2025 年8月15日 株式会社 エックスワン

「エックスエレサンテ ワンダースリム サラシア」 販売再開のお知らせ

平素よりエックスワン商品をご愛顧いただき、誠にありがとうございます。

販売を休止しておりました弊社サプリメント食品「エックスエレサンテ ワンダースリム サラシア」に関しまして、原料仕入れ先を変更し、新ロットにて販売を再開させていただくこととなりましたのでご案内申し上げます。

【対象商品】商品番号645 エックスエレサンテ ワンダースリム サラシア (90 粒入) 【販売再開日時】2025年9月1日(月)9時30分~

販売休止期間中、お客様には大変ご不便をおかけしましたこと、心よりお詫び申し上げます。 今後も厳重な管理と、より信頼性の高い商品の研究開発を通じて、皆さまにご満足いただけるよう努めてまいります。

今後とも何卒エックスワン商品のご愛用をお願いいたします。

なお、引き続き該当ロットの回収対応を行っております。詳細は、2025年7月8日弊社ホームページに 掲載いたしました「エックスエレサンテ ワンダースリム サラシア自主回収に関するお詫びとお知らせ」を ご確認いただけますようお願いいたします。

<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社エックスワン お客様相談室

フリーダイヤル:0120-039-198 (受付時間 9:00~18:00 ※土・日・祝日を除く)

<本件に関する報道機関様からのお問い合わせ先>

株式会社 エックスワン 広報部 e-mail: press@x-one.co.jp